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Q1

(118-151)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
33,
34,NT/NV

EB62.2 Q1 TREND MODIFIED

Más ország

Szlovákia
Szlovénia

Málta
Lengyelország

Lettország
Litvánia

Észtország
Magyarország

Ciprus (Dél)
Cseh Köztársaság

Svédország
Finnország

Egyesült Királyság (Nagy Britannia, Észak Írország)
Ausztria

Hollandia
Portugália

Olaszország
Luxemburg

Franciaország
Írország

Görögország
Spanyolország

Dánia
Németország

TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES

Belgium

Kérem, mondja meg milyen ország állampolgára Ön?



QA1

(152) 1
(153) 2
(154) 3
(155) 4
(156) 5
(157) 6

QA2a

(158-165)
1,
2,
3,
4,
5,
6,

7,
8,

EB63.1 NEW

Egyéb (ÍRJON BE MINDEN EGYÉB VÁLASZT A QA2A0 KÉRDÉSHEZ!)

NT/NV

Nem törődöm vele, nem érdekel
Nincs különösebb oka

Nincs rá szükségem
Soha nem gondolkodtam rajta

Nincs rá időm
Nem értem

Meg tudná mondani, hogy miért nem érdekli különösebben a tudomány és a technológia?

(NE OLVASSA FEL- FÉLIG NYITOTT KÉRDÉS-TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES. 
KÉRDEZZEN RÁ: BÁRMILYEN EGYÉB OK?

EB38.1 Q50 TREND

CSAK AKKOR KÉRDEZZE, HA EGYÁLTALÁN NEM ÉRDEKLIK AZ "ÚJ TALÁLMÁNYOK ÉS 
TECHNOLÓGIÁK" ÉS A "TUDOMÁNYOS FELFEDEZÉSEK", VAGY EZEKRE "NT/NV" 
VÁLASZT ADOTT (AZAZ 3-AST VAGY 4-EST KÓDOLT MIND A QA1.5-ÖS MIND A QA1.6-
OS KÉRDÉSNÉL)

1 2 3 4Új tudományos felfedezések
2 3 4Új találmányok és technológiák 1

1 2 3 4Környezetszennyezés
2 3 4Új orvosi felfedezések 1

1 2 3 4Politika
2 3 4Sport hírek 1

Nagyon 
érdekes

Mérsékelte
n érdekes

Egyáltalán 
nem 

érdekes

NT/NV(OLVASSA FEL)

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

HA A VÁLASZ "EGYÉB" VAGY "NEM TUDJA/NEM VÁLASZOL" FEJEZZE BE!

Beszélgessünk azokról a hírekben szereplő témákról, amelyek érdeklik Önt. Kérem, hogy 
minden felolvasott témakörről mondja meg, hogy az az Ön számára nagyon érdekes, 
mérsékelten érdekes, vagy egyáltalán nem érdekes.



QA2aO

(166,167-186)

QA2b

(187-196)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,NT/NV

EB55.2 Q3 TREND MODIFIED

Humán területek (történelem, irodalom, teológia, stb.)
Egyik sem (SPONTÁN)

Nanotechnológia
Közgazdaságtan, társadalomtudományok

Csillagászat, űrkutatás
Genetika

Internet
Természeti környezet

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL- TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

Orvostudomány

AMENNYIBEN NAGYON VAGY MÉRSÉKELTEN ÉRDEKLIK AZ "ÚJ TALÁLMÁNYOK ÉS 
TECHNOLÓGIÁK", VAGY A "TUDOMÁNYOS FELFEDEZÉSEK", AZAZ 1-EST, VAGY 2-EST 
KÓDOLT VAGY A QA1.5 VAGY A QA1.6-OS KÉRDÉSNÉL

Mely területek tudományos illetve technológiai fejlesztései, eredményei iránt érdeklődik a 
leginkább?

EB63.1 NEW

Pontosítaná, kérem, hogy mely egyéb okok miatt?

(KÉRDEZŐ: RÖGZÍTSE SZÓ SZERINT - TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

CSAK AKKOR KÉRDEZZE, HA EGYÉB, AZAZ 7-ES KÓD A QA2a KÉRDÉSNÉL



QA3

(197) 1
(198) 2
(199) 3
(200) 4
(201) 5
(202) 6

QA4

(203-209)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

EB55.2 Q6b TREND MODIFIED

Egyik sem (SPONTÁN)
NT/NV

Közkönyvtár
Művészeti Múzeum

Tudományos vagy műszaki múzeum, tudományos központ
Tudományos kiállítás, vagy "Tudomány hete" rendezvény

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL- TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

Állatkert, akvárium

EB38.1 Q51 TREND

Az alábbiak közül mely intézményeket látogatta meg az elmúlt 12 hónap során?

1 2 3 4Új tudományos felfedezések
2 3 4Új találmányok és technológiák 1

1 2 3 4Környezetszennyezés
2 3 4Új orvosi felfedezések 1

1 2 3 4Politika
2 3 4Sport 1

Nagyon jól 
tájékozottn

ak

Mérsékelte
n jól 

tájékozottn
ak

Gyengén 
tájékozottn

ak

NT/NV(OLVASSA FEL)

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

KÉRDEZZE MINDENKITŐL

Kérem, hogy mondja meg, hogy Ön nagyon jól tájékozottnak, mérsékelten jól tájékozottnak, 
vagy gyengén tájékozottnak érzi magát a következő területeken?



QA5a

(210-218)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

QA5b

(219-229)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

EB63.1 NEW

Egyéb (SPONTÁN)
NT/NV

Nem volt más dolgom aznap.
Közel van a lakhelyemhez

Szeretem a tudományt és a technológiát
Egy különleges esemény / kiállítás miatt

Mert jó szórakozás
Szinte véletlenül történt

Mert érdekes
A gyerekeim, barátaim, családom miatt

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES - PRÓBÁLJA 
TOVÁBB: "Bármi egyéb?"

Hogy tanuljak valamit

AKKOR KÉRDEZZE, HA "JÁRT TUDOMÁNYOS, VAGY MŰSZAKI MÚZEUMBAN", AZAZ 2-
ES KÓD A QA4-ES KÉRDÉSNÉL.

Milyen okból látogatott  tudományos, vagy műszaki múzeumba az elmúlt 12 hónap során?

NT/NV

EB63.1 NEW

Nem is gondoltam rá
Egyéb (SPONTÁN)

Nem érdekel
Túl bonyolultak, komplikáltak

Túl drága a belépőjegy
Nem tudom hol van ilyen múzeum

Nem volt idő
Túl messze van

Miért nem látogatott meg tudományos vagy műszaki múzeumot az elmúlt 12 hónap során?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL- TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

AKKOR KÉRDEZZE, HA "NEM VOLT TUDOMÁNYOS VAGY MŰSZAKI MÚZEUMBAN", 
AZAZ NEM JELÖLTE A 2-ES KÓDOT A QA4-ES KÉRDÉSBEN.



QA6

(230)

1

(231)

2

(232)

3

(233)

4 4 5

EB63.1 NEW

Ír alá petíciókat, vagy 
csatlakozik a nukleáris 
energiával, 
biotechnológiával vagy 
környezetvédelemmel 
kapcsolatos tüntetésekhez?

1 2 3

4 5vesz részt a tudományról és 
technológiáról szóló 
nyilvános beszélgetéseken 
és vitákon?

1 2 3

4 5Beszélget Ön barátaival a 
tudományról és 
technológiáról?

1 2 3

4 5Olvas Ön a tudományról 
szóló újság-cikkeket, 
magazinokat, vagy 
Internetes híreket?

1 2 3

Soha NT/NV(OLVASSA FEL) Rendszere
sen

Alkalmank
ént

Szinte 
soha

Milyen gyakran..?

(MUTASSA A KÁRTYÁT- SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

KÉRDEZZE MINDENKITŐL



QA7

(234-249)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,

QA8

(250,251-270)

EB63.1 NEW

(NE OLVASSA FEL- NYITOTT KÉRDÉS-TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES. SZÓ SZERINT 
RÖGZÍTSE)

EB63.1 NEW

Kérem, hogy mondja el saját szavaival, hogy mit jelent az, ha valamit tudományosan 
tanulmányoznak?

Egyéb (SPONTÁN)
NT/NV

Írók és értelmiségiek
Egyik sem (SPONTÁN)

A kormány
Az orvosok

A hadsereg képviselői
A vallási vezetők, vagy azok képviselői

Környezetvédelmi szervezetek
Az ipar képviselői

Politikusok
Fogyasztói érdekvédelmi szervezetek

Újságírók
Televíziós újságírók, szerkesztők

Az egyetemeken, vagy állami laboratóriumokban dolgozó tudósok.
Az ipari laboratóriumokban dolgozó tudósok.

Ön szerint mely, a következő kategóriákba tartozó személy, illetve szervezet a 
legalkalmasabb arra, hogy Önnel ismertesse a tudományos és technológiai fejlesztéseknek a 
társadalomra gyakorolt hatását?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)



QA9a

1 
Egyá
ltalá

n 
nem 
tudo
mán
yos

2 3 4 5 
Nag
yon 
tudo
mán
yos

NT/
NV

(271) 1 1 2 3 4 5 6
(272) 2 1 2 3 4 5 6
(273) 3 1 2 3 4 5 6
(274) 4 1 2 3 4 5 6
(275) 5 1 2 3 4 5 6
(276) 6 1 2 3 4 5 6
(277) 7 1 2 3 4 5 6
(278) 8 1 2 3 4 5 6
(279) 9 1 2 3 4 5 6
(280) 10 1 2 3 4 5 6Homeopátia

EB38.1 Q58 TREND MODIFIED

Pszichológia
Matematika

Közgazdaságtan
Orvoslás

Fizika
Asztrológia

Csillagászat
Történelem

(OLVASSA FEL)

Biológia

Az emberek véleménye különbözik a tekintetben, hogy mit tekintenek tudományosnak, és mit 
nem. Kérem, hogy a a következő területek mindegyikéről mondja meg egy 1-től 5-ig terjedő 
skála segítségével, melyen az 5-ös a "nagyon tudományost", az 1-es kód az "egyáltalán nem 
tudományost" jelöli, hogy az Ön véleménye szerint mennyire tudományosak

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

A ROTÁCIÓ



QA9b

1 
Egyá
ltalá

n 
nem 
tudo
mán
yos

2 3 4 5 
Nag
yon 
tudo
mán
yos

NT/
NV

(281) 1 1 2 3 4 5 6
(282) 2 1 2 3 4 5 6
(283) 3 1 2 3 4 5 6
(284) 4 1 2 3 4 5 6
(285) 5 1 2 3 4 5 6
(286) 6 1 2 3 4 5 6
(287) 7 1 2 3 4 5 6
(288) 8 1 2 3 4 5 6
(289) 9 1 2 3 4 5 6
(290) 10 1 2 3 4 5 6

EB38.1 Q58 TREND MODIFIED

Matematika
Homeopátia

Orvoslás
Pszichológia

Horoszkóp
Közgazdaságtan

Történelem
Fizika

Biológia
Csillagászat

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

B ROTÁCIÓ

Az emberek véleménye különbözik a tekintetben, hogy mit tekintenek tudományosnak, és mit 
nem. Kérem, hogy a a következő területek mindegyikéről mondja meg egy 1-től 5-ig terjedő 
skála segítségével, melyen az 5-ös a "nagyon tudományost", az 1-es kód az "egyáltalán nem 
tudományost" jelöli, hogy az Ön véleménye szerint mennyire tudományosak



QA10

(291) 1
(292) 2

(293)
3

(294)
4

(295) 5

(296)

6

(297)
7

(298)
8

(299)
9

(300) 10

(301)
11

(302)
12

(303)
13

EB55.2 Q7 TREND MODIFIED

Egy hónapig tart, amíg a Föld megkerüli a Napot. 1 2 3

A ma ismert ember korábbi állatfajokból fejlődött ki. 1 2 3

Csak ember által létrehozott radioaktivitás létezik. 1 2 3
A lézer fókuszált hanghullámokból áll. 1 2 3

Az antibiotikumok a baktériumokat és a vírusokat 
egyaránt elpusztítják.

1 2 3

Az első emberek egy időben éltek a 
dinoszauruszokkal.

1 2 3

Az anya génjei döntik el, hogy a születendő 
gyermek milyen nemű lesz.

1 2 3

A földrészek, melyeken élünk, évmilliók óta 
vándorolnak, és vándorlásukat a jövőben is 
folytatják majd.

1 2 3
Az elektronok kisebbek, mint az atomok. 1 2 3

A radioaktív tej forralás után biztonságosan 
fogyasztható.

1 2 3

Növények termelik az általunk belélegzett oxigént. 1 2 3
A Föld középpontja nagyon forró 1 2 3
A Nap a Föld körül kering. 1 2 3

(OLVASSA FEL) Igaz Hamis NT/NV

Most egy rövid kvíz következik. Kérem, a következő állítások mindegyikéről mondja meg, 
hogy Ön szerint igaz-e vagy hamis. Ha nem tudja, mondja meg azt is, és akkor a következő 
állítással folytatjuk

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

MINDENKIT KÉRDEZZEN!



QA11

(304-318)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,

EB63.1 NEW

Egyéb (SPONTÁN)
NT/NV

Nem , semmit nem tettem konkrétan.
Nem, semmilyen egészségügyi problémám nem volt.

Pszichológiai, vagy pszichiátriai segítség
Masszázs

Ima
Meditáció, vagy jóga

Gerincmasszőr
Csontkovács

Homeopátia
Gyógynövények

Orvos
Akupunktúra

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL- TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

Gyógyszerek

A következő listán szereplők közül alkalmazta valamelyiket egészségügyi problémáinak 
gyógyítására az elmúlt egy évben?



QA12a

Telje
s 

mért
ékbe

n 
egye
térte

k

Inká
bb 

egye
térte

k

Nem 
értek 
vele 
egye
t, de 
nem 

is 
ellen
zem

Inká
bb 

nem 
értek 
egye

t

Egyá
ltalá

n 
nem 
értek 
egye

t

NT/
NV

(319)

1 1 2 3 4 5 6

(320)

2 1 2 3 4 5 6

(321)
3 1 2 3 4 5 6

(322)
4 1 2 3 4 5 6

(323)

5 1 2 3 4 5 6

(324)

6 1 2 3 4 5 6Engedélyeznünk kell, hogy a tudósok állatokon, 
például kutyákon vagy majmokon kísérletezzenek, 
ha ennek segítségével megoldhatunk emberi 
egészséget érintő problémákat.

EB38.1 Q62 TREND MODIFIED

Életünket túlságosan is a tudományra alapozzuk és 
nem eléggé a hitre.
A tudomány és a technológia nem igazán tud 
szerepet vállalni abban, hogy javítsunk 
környezetünk állapotán

Tudományos és technológiai haladásnak 
köszönhetően a Föld természeti erőforrásai 
kimeríthetetlenek lesznek
A tudomány és technológia bármilyen probléma 
megoldására képes

(OLVASSA FEL)

A tudomány és a technika egészségesebbé, 
könnyebbé és kényelmesebbé teszi az életünket.

Néhány állítást fogok felolvasni a tudománnyal, technológiával illetve a természeti 
környezettel kapcsolatban. Kérem, mindegyikről mondja meg, hogy Ön inkább egyetért, vagy 
inkább nem ért egyet az adott állítással?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

A ROTÁCIÓ



QA12b

Telje
s 

mért
ékbe

n 
egye
térte

k

Inká
bb 

egye
térte

k

Nem 
értek 
vele 
egye
t, de 
nem 

is 
ellen
zem

Inká
bb 

nem 
értek 
egye

t

Egyá
ltalá

n 
nem 
értek 
egye

t

NT/
NV

(325)

1 1 2 3 4 5 6

(326)

2 1 2 3 4 5 6

(327)
3 1 2 3 4 5 6

(328)
4 1 2 3 4 5 6

(329)

5 1 2 3 4 5 6

(330)

6 1 2 3 4 5 6

EB38.1 Q62 TREND MODIFIED

A tudománynak és a technológiának köszönhetően 
több lehetősége lesz a jövő generációinak

A tudomány és a technológia segít majd abban, 
hogy megszüntessük a szegénységet és az éhezést 
a világban.

A mindennapi életemben nem fontos, hogy 
tudományos ismereteim legyenek.
A tudomány túl gyorsan változtatja az életmódunkat.

A tudósoknak, tudásukból fakadóan, olyan hatalom 
van a kezükben, ami veszélyessé teszi őket.

A tudomány és az új technológia eredményeinek 
alkalmazása érdekesebbé teszi majd a munkát.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

B ROTÁCIÓ

Kérem, hogy a következő a tudományról, technológiáról a és a környezetvédelemről - más 
emberek által - tett kijelentésekről döntse el, hogy azokkal mennyire ért egyet.



QA13a

Telje
s 

mért
ékbe

n 
egye
térte

k

Inká
bb 

egye
térte

k

Nem 
értek 
vele 
egye
t, de 
nem 

is 
ellen
zem

Inká
bb 

nem 
értek 
egye

t

Egyá
ltalá

n 
nem 
értek 
egye

t

NT/
NV

(331)

1 1 2 3 4 5 6

(332)
2 1 2 3 4 5 6

(333)

3 1 2 3 4 5 6

(334)

4 1 2 3 4 5 6

(335)
5 1 2 3 4 5 6

(336)

6 1 2 3 4 5 6Mindig lesznek új találmányok, amelyek 
ellensúlyozni tudják a tudományos és technológiai 
fejlődés káros következményeit.

EB38.1 Q66 TREND MODIFIED

Sok olyan termék, amely a legújabb technológiák 
felhasználásával készül, igazából csak játékszer.

A tudománynak és technológiának nincs fontos 
szerepe az ipari fejlődésben.

A tudományos alapkutatásnak nincs hatása a 
műszaki fejlődésre.
Mindent számításba véve a számítógépek, és a 
gyártósorok automatizálása több munkahelyet 
teremt majd, mint amennyit meg fog szüntetni.

(OLVASSA FEL)

A tudásunkat gazdagító tudományos kutatás akkor 
is szükséges, ha nem hoz azonnal hasznot, ezért a 
kormánynak támogatnia kellene az ilyen típusú 
kutatásokat is.

Most néhány állítás következik. Kérem, ezekről is mondja meg, hogy Ön mennyire ért egyet 
vagy nem ért egyet az adott állítással?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

A ROTÁCIÓ



QA13b

Telje
s 

mért
ékbe

n 
egye
térte

k

Inká
bb 

egye
térte

k

Nem 
értek 
vele 
egye
t, de 
nem 

is 
ellen
zem

Inká
bb 

nem 
értek 
egye

t

Egyá
ltalá

n 
nem 
értek 
egye

t

NT/
NV

(337)

1 1 2 3 4 5 6

(338)

2 1 2 3 4 5 6

(339)
3 1 2 3 4 5 6

(340)
4 1 2 3 4 5 6

(341)
5 1 2 3 4 5 6

(342)
6 1 2 3 4 5 6

(343)

7 1 2 3 4 5 6A legtöbb ember úgy véli, mindent összevetve a 
tudomány és technika életünket nem teszi sem 
egészségesebbé, sem könnyebbé, sem 
kényelmesebbé.

EB38.1 Q66 TREND MODIFIED

A tudomány és technológia felelős a legtöbb ma 
létező környezetszennyezési problémáért.
A genetikailag módosított szervezetekkel készített 
étel veszélyes.

A tudomány haszna nagyobb, mint az esetleges 
károk, amelyeket okozhat
Bizonyos számok különösen szerencsések egyes 
emberek számára.

Országunk gazdasága csak a legújabb technológiák 
alkalmazásával növelheti versenyképességét.

A tudományos és technológiai fejlődés hozzásegít 
majd bennünket az olyan betegségek 
gyógyításához, mint például a rák vagy az AIDS

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

B ROTÁCIÓ

Most néhány állítás következik. Kérem, ezekről is mondja meg, hogy Ön mennyire ért egyet 
vagy nem ért egyet az adott állítással?
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1 1 2 3 4 5 6

(345)

2 1 2 3 4 5 6

(346)

3 1 2 3 4 5 6A tudósok nem fordítanak elég energiát arra, hogy 
tájékoztassák a közvéleményt munkájukról.

EB63.1 NEW

A hozzám hasonló emberek számára nem fontos 
részt venni  a tudománnyal és technikával 
kapcsolatos döntésekben.
A nyilvánosság megfelelően be van vonva a 
tudománnyal és technikával kapcsolatos 
döntésekbe.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

A ROTÁCIÓ

Kérem, hogy a következő a kijelentésekről döntse el, hogy azokkal mennyire ért egyet.
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(349)
3 1 2 3 4 5 6A tudományos és műszaki fejlődés túl negatív 

színben jelenik meg a médiában.

EB63.1 NEW

Az ipar által végzett kutatásoknak megfelelő  az 
ellenőrzése és szabályozása
A politikusoknak jobban kellene a szakértő tudósok 
véleményére támaszkodniuk.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

B ROTÁCIÓ

Kérem, hogy a következő kijelentésekről döntse el, hogy azokkal mennyire ért egyet.
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5 1 2 3 4 5 6
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(356)
7 1 2 3 4 5 6A mai fiatalok kevésbé érdeklődnek a tudományok 

iránt, mint 20 évvel ezelőtt.

EB55.2 Q14-Q15 TREND MODIFIED

Egy napon a tudósok teljes képet alkothatnak majd 
a természet és az univerzum működéséről.

Nem lenne szabad korlátozni azt, hogy a tudomány 
mit vizsgálhat.

A hatóságnak köteleznie kellene a tudósokat, hogy 
tartsanak be bizonyos etikai szabályokat.
A tudósok kutathassák szabadon azt, amit akarnak, 
feltéve, hogy betartják az etikai szabályokat.

A tudósok felelősek azért, ha találmányaikkal más 
emberek visszaélnek.
Egy felfedezés önmagában nem jó vagy rossz, ami 
számít, az inkább az, hogy milyen célra használják 
fel azt a találmányt

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

A ROTÁCIÓ

Kérem, a most következő állításokkal kapcsolatban is mondja meg, hogy Ön mennyire ért 
egyet, vagy nem ért egyet azokkal?
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2 1 2 3 4 5 6

(359)
3 1 2 3 4 5 6

(360)
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(361)
5 1 2 3 4 5 6

(362)

6 1 2 3 4 5 6

(363)

7 1 2 3 4 5 6Amennyiben túlzott jelentőséget tulajdonítunk a nem 
teljesen ismert kockázatoknak, úgy kimaradhatunk a 
technológiai fejlődésből.

EB55.2 Q14-Q15 TREND MODIFIED

A társadalomban túl negatív a tudományról kialakult 
kép
Amennyiben egy új technológia nem teljesen ismert 
kockázatot rejt magában, e technológia fejlesztését 
akkor is le kellene állítani, ha nyilvánvaló előnyökkel 
is rendelkezik.

A tudománnyal foglalkozó iskolai órák nem elég 
vonzóak a diákok számára.
Az európai egyetemeknek nyitottabbnak kellene 
lenniük a külföldi diákok felé.

A fiatalok tudományok iránti érdeklődése jövőbeli 
boldogulásunk záloga.
A fiatal lányokat és nőket jobban kellene bátorítani  
arra, hogy a tudomány területén végezzék 
tanulmányaikat, és hogy ott is helyezkedjenek el.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

B ROTÁCIÓ

Kérem, a most következő állításokkal kapcsolatban is mondja meg, hogy Ön mennyire ért 
egyet, vagy nem ért egyet azokkal?
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(364) 1 1 2 3 4 5 6
(365) 2 1 2 3 4 5 6
(366) 3 1 2 3 4 5 6
(367) 4 1 2 3 4 5 6
(368) 5 1 2 3 4 5 6az ipar érdekeit szolgálják

EB55.2 Q26 TREND MODIFIED

egyre fontosabbak lesznek.
a nemzet érdekeit szolgálják.

pénzt takarítanak meg.
kreatívabbak és hatékonyabbak.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

MINDENKIT KÉRDEZZEN!

A tagállamok által finanszírozott és végzett kutatásokhoz képest Ön szerint az Európai Unió 
által támogatott nemzetközi összefogással végzett közös kísérletek…?



QA17

Telje
s 

mért
ékbe

n 
egye
térte

k

Inká
bb 

egye
térte

k

Nem 
értek 
vele 
egye
t, de 
nem 

is 
ellen
zem

Inká
bb 

nem 
értek 
egye

t

Egyá
ltalá

n 
nem 
értek 
egye

t

NT/
NV

(369)

1 1 2 3 4 5 6

(370)

2 1 2 3 4 5 6

(371)
3 1 2 3 4 5 6

(372)
4 1 2 3 4 5 6

(373)
5 1 2 3 4 5 6

(374)
6 1 2 3 4 5 6

(375)
7 1 2 3 4 5 6

(376)

8 1 2 3 4 5 6

(377)
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(381)
13 1 2 3 4 5 6

EB55.2 Q27 TREND MODIFIED

Az európai kutatás fontos a fejlődő országok 
számára.
Európának a vezető helyre kellene törekednie a 
tudomány és fejlesztés területén.

Az európaiaknak kevesebbet kellene törődniük a 
modern tudománnyal és technikával kapcsolatos 
etikai megfontolásokkal
Több nőre lenne szükség az európai tudományos 
kutatásban

Az európai kutatások témái a társadalom 
szükségletei helyett sokkal inkább a tudósok 
hobbijait tükrözik
A tudósoknak sokkal több figyelmet kellene 
fordítaniuk a kutatási eredményeik 
szabadalmaztatására, és azok felhasználására

Az Európai Unió tagországai között több 
koordinációra lenne szükség a kutatás terén
A tudósoknak és az ipari vezetőknek jobban együtt 
kellene működniük

Európában több embert kellene foglalkoztatni a 
kutatásban és a technológiai fejlesztésben.
A legjobb tudósok közül túl sokan hagyják el 
Európát és mennek az Egyesült Államokba

Az Európai Uniónak több pénzt kellene kutatásra 
fordítania, és kevesebbet egyéb dolgokra.

A különböző európai országok kutatóinak 
szorosabban együtt kellene működniük.

(OLVASSA FEL)

Kormányunknak több pénzt kellene fordítania a 
tudományos kutatásokra, és kevesebbet egyéb 
dolgokra.

Kérem, hogy a következő a kijelentésekről döntse el, hogy azokkal mennyire ért egyet.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)
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(384)
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(385) 4

EB38.1 Q70 TREND MODIFIED

1 2 3 4A tudósok oktatásában.

2 3 4A hétköznapi életben alkalmazott 
műszaki fejlesztések területén.

1

1 2 3 4Az iparban alkalmazott műszaki 
fejlesztések területén.

2 3 4Tudományos felfedezések 1

Előtt Mögött Egy 
szinten

NT/NV(OLVASSA FEL)

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

Kérem, hogy a következő területekről állapítsa meg, hogy azokban Ön szerint Európa az 
Egyesült Államok előtt, azzal egy szinten vagy mögötte helyezkedik el.
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(389)
1
2
3
4NT/NV

EB63.1 NEW

Egyes gyerekekkel kivételeztek
Nem alkalmazható (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

(OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Minden gyermekkel többé-kevésbe egyformán bántak.

EB63.1 NEW

A következő állítások közül melyik írja le a legjobban azt a családot, melyben felnőtt.

A szüleim általában hagyták, hogy mindenki azt csinálja, amit akar.
NT/NV

(OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Általában a szüleim döntöttek mindenben, ők határozták meg a szabályokat.

EB63.1 NEW

A következő állítások közül melyik írja le a legjobban azt a családot, melyben felnőtt.

Nem hiszek semmiféle lélekben, Istenben, vagy életerőben.
NT/NV

Hiszem, hogy létezik egy Isten.
Hiszem, hogy létezik valamiféle lélek, vagy életerő.

A következő állítások közül melyik áll legközelebb meggyőződéséhez.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

NT/NV

EB63.1 NEW

Ritkán
Soha

Gyakran
Néha

Szokott-e Ön egyáltalán, és ha igen, milyen gyakran, az élet értelmén gondolkodni.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Áttérve egy másik témára: Társadalmi értékek, a tudomány és technológia
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EB63.1 NEW

9
10 Teljes mértékben elégedett

7
8

5
6

3
4

1 Egyáltalán nem elégedett
2

Általában véve mennyire elégedett az életével?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

4 5

EB63.1 NEW

Elkötelezettség, kitartás 1 2 3

4 5Takarékosság, beosztás, a 
pazarlás kerülése

1 2 3

4 5A többi ember iránt 
tanúsított tisztelet és 
tolerancia

1 2 3
4 5Képzelőerő 1 2 3
4 5Felelősségérzet 1 2 3
4 5Kitartó munka 1 2 3
4 5Engedelmesség 1 2 3
4 5Függetlenség 1 2 3

Egyáltalán 
nem fontos

NT/NV(OLVASSA FEL) Nagyon 
fontos

Elég 
fontos

Nem 
nagyon 
fontos

A következő listán olyan tulajdonságok szerepelnek, melyek elsajátítására otthon bátorítást 
kaphatnak a gyermekek. Kérem, mindegyikről mondja el, hogy azokat mennyire találja 
fontosnak.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)
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EB63.1 NEW

Csak néha
Ritkán, vagy majdnem soha

Majdnem mindig
Gyakran

Ön általában majdnem mindig, gyakran, csak néha, ritkán, vagy majdnem soha sem bízik az 
emberekben?

(OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

4 5

EB63.1 NEW

A tudományos és műszaki 
fejlődésnek köszönhetően 
javul majd a következő 
generációk életminősége.

1 2 3

4 5A tudományos és műszaki 
fejlődésnek köszönhetően 
javult generációm 
életminősége.

1 2 3

4 5A következő generáció egy 
jobb minőségű életet élhet 
majd, mint mi.

1 2 3

4 5A legtöbb ember 
életminősége jobb, mint 
szülei korosztályának.

1 2 3

Egyáltalán 
nem értek 

egyet

NT/NV(OLVASSA FEL) Teljes 
mértékben 
egyetértek

Inkább 
egyetértek

Inkább 
nem értek 

egyet

Kérem, hogy a most következő, életminőségről szóló kijelentésekről döntse el, hogy azokkal 
mennyire ért egyet.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)
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EB63.1 NEW

Tudom, hogy miképp 
hallassam a hangom a 
politikával és a napi 
közügyekkel kapcsolatban.

1 2 3

4 5Van véleményem a 
politikával és a napi 
közügyekkel kapcsolatban.

1 2 3

4 5Az embereknek többet 
kellene foglalkozniuk a 
politikával, és a napi 
közügyekkel.

1 2 3

4 5A hozzám hasonló 
embereknek túl kevés 
beleszólásuk van abba, 
hogy mit tesz a kormány

1 2 3

4 5Jólértesültnek tartom 
magam a napi közügyek és 
a politika terén.

1 2 3

4 5Érdekelnek a napi közügyek 
és a politikai események.

1 2 3

4 5Úgy érzem, hogy kevés 
beleszólásom van abba, 
hogy mi történik velem.

1 2 3

4 5Ha eltervezek valamit, biztos 
vagyok benne, hogy meg 
tudom valósítani terveimet.

1 2 3

Egyáltalán 
nem értek 

egyet

NT/NV(OLVASSA FEL) Teljes 
mértékben 
egyetértek

Inkább 
egyetértek

Inkább 
nem értek 

egyet

Kérem, hogy a következő a kijelentésekről döntse el, hogy azokkal mennyire ért egyet.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)
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(416)
1
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3

EB63.1 NEW

milyen etikai és erkölcsi kérdéseket vet fel.
NT/NV

(OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

melyek a lehetséges kockázatok és előnyök vagy

Váltsunk témát.

A következő nézetek közül melyik áll a legközelebb sajátjához? A tudománnyal és 
technológiával kapcsolatos döntéseket elsősorban az alapján kellene meghozni, hogy ….?

4 5

EB63.1 NEW

Az egyetemi végzettség 
fontosabb egy férfi számára, 
mint egy nő számára.

1 2 3

4 5Ha kevés a munka, a 
nőknek ugyanannyi joguk 
van a munkához, mint a 
férfiaknak.

1 2 3

4 5Mindent egybevetve a 
férfiakból jobb politikai 
vezetők válnak, mint a 
nőkből.

1 2 3

Egyáltalán 
nem értek 

egyet

NT/NV(OLVASSA FEL) Teljes 
mértékben 
egyetértek

Inkább 
egyetértek

Inkább 
nem értek 

egyet

Kérem, hogy a következő a kijelentésekről döntse el, hogy azokkal mennyire ért egyet.

(MUTASSA A KÁRTYÁT- CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)
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(418) 1 1 2 3 4 5 6
(419) 2 1 2 3 4 5 6
(420) 3 1 2 3 4 5 6
(421) 4 1 2 3 4 5 6
(422) 5 1 2 3 4 5 6
(423) 6 1 2 3 4 5 6
(424) 7 1 2 3 4 5 6
(425) 8 1 2 3 4 5 6
(426) 9 1 2 3 4 5 6
(427) 10 1 2 3 4 5 6
(428) 11 1 2 3 4 5 6
(429) 12 1 2 3 4 5 6
(430) 13 1 2 3 4 5 6
(431) 14 1 2 3 4 5 6
(432) 15 1 2 3 4 5 6Az otthoni energiatakarékosság

EB63.1 NEW

Gyógyszerek és új orvosi technológiák
Az új technológiákat alkalmazó mezőgazdaság

Katonai és biztonsági felszerelés
Nagysebességű vonatok

Új fajta gépjármű energiaforrások
Légiközlekedés

Nanotechnológia
Mobil telefonok

Az Internet
Nukleáris energiával termelt elektromos áram

Biotechnológia és génsebészet
Űrkutatás

Napenergia
Számítógépes és információs technológia

(MUTASSA A KÁRTYÁT - ROTÁLJA - SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

(OLVASSA FEL)

EB63.1 NEW

Felsorolok néhány területet, melyeken jelenleg is új technológiák fejlesztése folyik. Kérem, 
döntse el ezekről, hogy ezek pozitív, negatív, ill. semleges hatást fognak gyakorolni életünkre 
a következő 20 évben?

a közvélemény a lehetséges kockázatokról és előnyökről alkotott nézeteit 
vesszük alapul.
NT/NV

(OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

figyelembe vesszük a  szakértők véleményét a lehetséges kockázatokról és 
előnyökről.

És a következő nézetek közül melyik áll a legközelebb sajátjához? A tudománnyal és 
technológiával kapcsolatos döntéseket elsősorban arra kellene alapozni, hogy ….?
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EB63.1 NEW

Az új termékeket vizsgáló fogyasztóvédelmi 
csoportok
A tudománnyal és technikával összefüggő 
kérdésekben kampányoló környezetvédelmi 
szervezetek.

Az új termékeket fejlesztő ipar
Az egyetemen kutató tudósok

A tudományról és technikáról tudósító újságok és 
napilapok.
A tudományról és technikáról tudósító televíziók és 
rádióállomások.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

A ROTÁCIÓ

A következő, a tudományban és a technikában tevékenykedő személyek és csoportok közül, 
Ön szerint melyek fejtenek ki pozitív, és melyek negatív hatást a társadalomra?
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(442) 4 1 2 3 4 5 6

(443)
5 1 2 3 4 5 6

(444)

6 1 2 3 4 5 6Az Európai Bizottság, amely szabályozza a 
tudomány és technológia területét az Európai Unió 
összes országában.

EB63.1 NEW

Az ipari kutatásban résztvevő tudósok
Az új technológiákból származó potenciális 
veszélyeket felmérő állami hatóságok

A tudományt és technikát szabályozó állami 
hatóságok
A tudománnyal és technikával összefüggő vitákban 
résztvevő állampolgárok

(OLVASSA FEL)

Az állatokkal való bánásmód miatt kampányoló 
állatvédő szervezetek.

A következő, a tudományban és műszaki vonalon tevékenykedő személyek és csoportok 
közül Ön szerint melyek fejtenek ki pozitív, és melyek negatív hatást a társadalomra?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

B ROTÁCIÓ
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EB63.1 NEW

A kisebbségek és más 
kultúrák társadalmunkba 
történő integrálása.

1 2

3 4 5Növekvő beleszólás 
lehetősége a fontos 
kormánydöntésekbe.

1 2

3 4 5Annak biztosítása, hogy a 
harmadik világ országai is 
hasznát láthassák a 
tudománynak és a 
technológiának.

1 2

3 4 5Az Európai Unión belül lakók 
közötti gazdasági 
egyenlőtlenségek 
csökkentése.

1 2

3 4 5A magánéletünkkel 
kapcsolatos adatok 
védelme, megakadályozva 
az ezekkel való visszaélést 
és ezek kihasználását.

1 2

3 4 5A meg nem született emberi 
élet méltóságának védelme.

1 2

3 4 5Növekvő beleszólás 
lehetősége abba, hogy mi 
történik munkahelyünkön, 
otthonunkban.

1 2

Inkább 
nem lesz 

fontos

Egyáltalán 
nem lesz 

fontos

NT/NV(OLVASSA FEL) Nagyon 
fontos lesz

Inkább 
fontos lesz

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

A ROTÁCIÓ

A következő területekről, kérem, mondja meg, hogy Ön szerint 10 év múlva milyen 
fontossággal bírnak majd ezek a társadalom szempontjából.
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EB63.1 NEW

Szabad döntési lehetőség 
biztosítása az emberek 
számára, hogy alkalmazzák 
az új technológiákat vagy 
sem

1 2

3 4 5A gazdasági fejlődés 
előmozdítása.

1 2

3 4 5Annak biztosítása, hogy 
mindenki kiaknázhassa a 
benne rejlő összes kreatív 
lehetőséget.

1 2

3 4 5Minden élőlény természetes 
élőhelyének védelme

1 2

3 4 5Egy ép környezet átadása a 
következő generációnak.

1 2

3 4 5A vásárlók szabad 
választásának védelme a 
nagy és a multinacionális 
cégekkel szemben

1 2

3 4 5A szólás- és az 
információáramlás 
szabadságának védelme.

1 2

Nem lesz 
nagyon 
fontos

Egyáltalán 
nem lesz 

fontos

NT/NV(OLVASSA FEL) Nagyon 
fontos lesz

Elég 
fontos lesz

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

B ROTÁCIÓ

A következő területekről, kérem, mondja meg, hogy Ön szerint 10 év múlva milyen 
fontossággal bírnak majd ezek a társadalom szempontjából.



QB16

(459)

1

(460)

2

(461)

3

(462)

4

(463)

5 3 4 5

EB63.1 NEW

Kötelességünk az állatok 
jogainak védelme, kerüljön 
az bármibe is.

1 2

3 4 5A környezet 
kizsákmányolása 
elkerülhetetlen az emberiség 
fejlődésének érdekében.

1 2

3 4 5A környezet képes lesz 
túlélni az emberi 
beavatkozást.

1 2

3 4 5Kötelességünk megvédeni a 
környezetet, még abban az 
esetben is, ha ez gátat szab 
az emberi fejlődésnek.

1 2

3 4 5Jogunkban áll 
kizsákmányolni a 
környezetet az emberiség 
jóléte érdekében.

1 2

Inkább 
nem ért 
egyet

Egyáltalán 
nem értek 

egyet

NT/NV(OLVASSA FEL) Teljes 
mértékben 
egyetértek

Inkább 
egyetértek

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

MINDENKIT KÉRDEZZEN!

A következő, az emberiség és a környezet kapcsolatát taglaló állításokról kérem, döntse el, 
hogy azokal milyen mértékben ért, ill. nem ért egyet.



QB17a

(464)

1

(465)

2

(466)

3

(467)

4

(468)

5

(469)

6

(470)

7 3 4 5Hús előállítás 
sejtkultúrákból, hogy ne 
kelljen levágni a 
mezőgazdaságban nevelt 
állatainkat.

1 2

3 4 5Olyan biodiverzifikációs 
parkok létrehozása 
Magyarországon, 
melyekben védelemre 
szoruló, és újratelepített 
növény és állatfajok 
élhetnek.

1 2

3 4 5Olyan genetikai kezelés 
kidolgozása, amely 
megszünteti az olyan rossz 
szokásokat, mint a 
cigarettázás, vagy az 
alkoholizmus.

1 2

3 4 5Olyan, gyermekeknek szóló 
genetikai teszt kidolgozása, 
amely megállapítja 
gyengeségeiket, és azt, 
hogy miben tehetségesek.

1 2

3 4 5Olyan mikrochip beültetése 
az agyba, mely javítja a 
memóriánkat.

1 2

3 4 5Emberi klónok készítése, 
hogy olyan pároknak is 
lehessenek gyermekeik, 
ahol az egyik félnek 
genetikai betegsége van.

1 2

3 4 5Az olyan állatok klónozása, 
mint a majom vagy a sertés, 
az emberi betegségek 
vizsgálata érdekében.

1 2

Csak 
kivételes 

esetekben.

Soha NT/NV(OLVASSA FEL) Minden 
körülmény

ek közt

Csak 
amennyibe

n azt 
szigorúan  
szabályoz

zák és 
ellenőrzik.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

A ROTÁCIÓ

Felolvasok Önnek néhány, a következő 20 évben esetleg bevezetésre kerülő tudományos és 
műszaki alkalmazást. Kérem, döntse el, hogy ezek használatával mennyire értene egyet.
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8

(472)

9

(473)

10

(474)

11 3 4 5

EB63.1 NEW

Az új "intelligens ruházat" 
alapanyagainak 
kifejlesztése, melyek 
megvédenek a szélsőséges 
időjárástól.

1 2

3 4 5A számítógépvezérelt "okos 
házak" kifejlesztése, melyek 
kevesebb energiát 
használnak, és 
biztonságosabbak.

1 2

3 4 5Minden személy genetikai 
adatainak tárolása a 
bűnözők könnyebb  elfogása 
érdekében.

1 2

3 4 5Olyan génkezelt 
baktériumok előállítása, 
melyek megtisztítják a 
környezetet egy környezeti 
katasztrófa után.

1 2



QB17b

(475)

1

(476)

2

(477)

3

(478)

4

(479)

5

(480)

6 3 4 5Olyan állatok védelme és 
visszatelepítése 
természetes lakóhelyükre, 
amelyek már majdnem 
kihaltak.

1 2

3 4 5Olyan genetikai kezelés 
kifejlesztése, amely 25 évvel 
meghosszabbíthatná 
várható élettartamunkat.

1 2

3 4 5Egy olyan, személyre 
szabott genetikai teszt 
kidolgozása, amely elárulja, 
hogy milyen betegségeket 
kaphatunk el akkor is, ha 
nem tehetünk ellene semmit.

1 2

3 4 5Egy olyan parányi mikrochip 
beépítése az agyba, amely 
visszaadhatja a süket ember 
hallását.

1 2

3 4 5A genetikai tesztek olyan 
felhasználása, melynek 
során olyan gyermeket 
hoznának létre, amely 
csontvelődonorként lenne 
használható fiú- vagy 
lánytestvére számára, 
amennyiben az halálos 
beteg.

1 2

3 4 5Az emberi embriókból vett 
őssejtek klónozása annak 
érdekében, hogy átültethető 
sejteket és szerveket 
állíthassanak elő a beteg 
emberek számára.

1 2

Csak 
kivételes 

esetekben.

Soha NT/NV(OLVASSA FEL) Minden 
körülmény

ek közt

Csak 
amennyibe

n azt 
szigorúan  
szabályoz

zák és 
ellenőrzik.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

B ROTÁCIÓ

Felolvasok Önnek néhány, a következő 20 évben esetleg bevezetésre kerülő tudományos és 
műszaki alkalmazást. Kérem, döntse el, hogy ezek használatával mennyire értene egyet.
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7

(482)

8

(483)

9

(484)

10

(485)

11 3 4 5

EB63.1 NEW

Olyan műholdas 
követőrendszerek beépítése 
a gépkocsikba, melyekkel 
nyomon követhetők a lopott 
autók és a közlekedési 
kihágások.

1 2

3 4 5Új golyóálló anyagok 
kidolgozása a hadsereg 
számára

1 2

3 4 5A föld lakossága összes 
genetikai adatának 
eltárolása egy adatbankban, 
hogy tanulmányozhassuk az 
emberi betegségek genetikai 
okait.

1 2

3 4 5Olyan hatalmas szárazföldi 
hal tartályok kifejlesztése, 
melyekben szennyezés-
mentes halakat lehet 
nevelni, és melyekkel 
feltölthető a tengerek 
halállománya.

1 2

3 4 5Olyan génmódosított 
termények kialakítása, 
amelyek növelik egy adott 
régióban megtermő fajták 
választékát.

1 2



QC1

(486) 1
(487) 2
(488) 3
(489) 4

(490)
5

(491) 6
(492) 7
(493) 8

EB63.1 NEW

Légi közlekedés 1 2 3
Vasúti közlekedés 1 2 3
Helyi tömegközlekedés (Villamos, Busz, Metró) 1 2 3

Hagyományos postai szolgáltatás, mint pl. levelek, 
képeslapok vagy csomagok.

1 2 3
Mobil telefonszolgáltatás 1 2 3
Vezetékes telefon szolgáltatás 1 2 3
Földgázszolgáltatás 1 2 3
Áramszolgáltatás 1 2 3

(OLVASSA FEL) Igen Nem NT/NV

Kérem elmondaná, hogy igénybe veszi-e a következő szolgáltatásokat?

(SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Fejezzük be néhány általános érdeklődésre számot tartó szolgáltatással kapcsolatos 
kérdéssel

MINDENKIT KÉRDEZZEN!
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(494) 1
(495) 2

(496)
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(497) 4

(498)

5

(499)
6

(500) 7
(501) 8 4 5

EB63.1 NEW

Légi közlekedés 1 2 3
4 5Vasúti közlekedés 1 2 3

4 5Helyi tömegközlekedés 
(villamos, busz, metró)

1 2 3

4 5Hagyományos postai 
szolgáltatás, mint pl. levelek, 
képeslapok vagy csomagok.

1 2 3
4 5Mobil telefonszolgáltatás 1 2 3

4 5Vezetékes 
telefonszolgáltatás

1 2 3
4 5Földgázszolgáltatás 1 2 3
4 5Áramszolgáltatás 1 2 3

Egyáltalán 
nem 

elégedett

NT/NV(OLVASSA FEL) Teljes 
mértékben 
elégedett

Inkább 
elégedett

Inkább 
nem 

elégedett

Általában véve mennyire elégedett a (HELYEZZE BE A MEGFELELŐ ÁGAZAT NEVÉT) által 
nyújtott szolgáltatásokkal?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

MINDEN EGYES ÁGAZATRA KÉRDEZZE, HA A VÁLASZADÓ "HASZNÁLÓ", AZAZ A QC1-
ES KÉRDÉSBEN 1-ES KÓDOT JELÖLT AZ ADOTT ÁGAZATRA VONATKOZÓAN.
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(502) 1 1 2 3 4 5 6
(503) 2 1 2 3 4 5 6
(504) 3 1 2 3 4 5 6
(505) 4 1 2 3 4 5 6

(506)
5 1 2 3 4 5 6

(507) 6 1 2 3 4 5 6
(508) 7 1 2 3 4 5 6
(509) 8 1 2 3 4 5 6

EB63.1 NEW

Vasúti közlekedés
Légi közlekedés

Hagyományos postai szolgáltatás, mint pl. levelek, 
képeslapok vagy csomagok.
Helyi tömegközlekedés (villamos, busz, metró)

Vezetékes telefonszolgáltatás
Mobil telefonszolgáltatás

Áramszolgáltatás
Földgázszolgáltatás

(MUTASSA A KÁRTYÁT- SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

(OLVASSA FEL)

MINDEN EGYES ÁGAZATRA KÉRDEZZE, HA A VÁLASZADÓ "HASZNÁLÓ", AZAZ A QC1-
ES KÉRDÉSBEN 1-ES KÓDOT JELÖLT AZ ADOTT ÁGAZATRA VONATKOZÓAN

Kérem mondja meg, hogy a felsorolt szolgáltatások mely területével a legkevésbé elégedett?



QC4

(510-523)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,

9,
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11,
12,
13,
14,

QC5

(524-532)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,NT/NV

EB63.1 NEW

Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

A hálózatra történő csatlakozással
A reklamációk kezelésével

A gázszámla érthetőségével (a részletezés szintjével)
A saját gázfogyasztás mérésének lehetőségével

A szolgáltatás folyamatosságával
A probléma esetén a javító szervizzel

Ha a földgázellátásra gondol, kérem, mondja el annak mely három területével a legkevésbé 
elégedett?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

EB63.1 NEW

HA A VÁLASZADÓ "HASZNÁLJA A FÖLDGÁZSZOLGÁLTATÁST", AZAZ A QC1.2-ES 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD VAN MEGJELÖLVE.

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

Az alternatív szolgáltatókkal kapcsolatos információval (amennyiben van 
ilyen).
Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

Egy új előfizetés létrehozásának, vagy egy régi lemondásának könnyű 
elintézhetőségével.
Az áramszolgáltató-váltással (amennyiben lehetséges)

A saját áramfogyasztás mérésének lehetőségével
A reklamációk kezelésével

A szerviz minőségével áramszünetek, vagy hálózati problémák esetén
A villanyszámla érthetőségével (a részletezésével)

Az áramszünetek hosszával
Az áramszünetek bejelentésének módjával

Az áram termelésének környezetvédelmi vonatkozásaival.
Az áramszünetek számával

Ha az áramellátásra gondol, kérem mondja el annak mely három területével a legkevésbé 
elégedett?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

HA A VÁLASZADÓ "HASZNÁLJA AZ ÁRAMSZOLGÁLTATÁST", AZAZ A QC1.1-ES 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD VAN MEGJELÖLVE.



QC6a

QC6b

QC6c

(533) (534) (535)

EB63.1 NEW

NT/NV 8 8 8
Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS) 7 7 7
A mobilszámra kezdeményezett hívások díja 6 6 6
A nemzetközi hívások díja 5 5 5
Az országon belüli hívások díja 4 4 4
A helyi hívások díja 3 3 3
Az alapdíj 2 2 2
A bekötési díj (új előfizetés esetén) 1 1 1

QC6c
A 

leginkább 
túlértékelt

A második Harmadik
(OLVASSA FEL) QC6a QC6b

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES OSZLOPONKÉNT)

És melyik a második leginkább túlértékelt?

És a harmadik?

HA A VÁLASZADÓ "HASZNÁLJA A VEZETÉKES TELEFONSZOLGÁLTATÁST", AZAZ A 
QC1.3-AS KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD VAN MEGJELÖLVE.

Ha a vezetékes telefonszolgáltatásokra gondol, a következők közül melyikről gondolja úgy, 
hogy az ára a leginkább túlértékelt, azaz túl drága?



QC7

(536-548)

1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,NT/NV

EB63.1 NEW

Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

A telefontársaság által nyújtott szervizzel
A telefonfülkék hozzáférhetőségével

Az új vonal beszereléséig eltelő várakozási idővel
Az új vonal kiépítésének díjával

A telefonszámlák áttekinthetőségével
A telefonvonalak hangminőségével

A kábel-tv elérhetőségével.
A vonalhiba esetén a javító szervizzel

A járulékos szolgáltatások elérhetőségével. (pl. hangposta, átirányítás, stb.)

Az Internet-kapcsolat elérhetőségével

Kérem, mondja el, hogy ha a vezetékes telefonszolgáltatás minőségi színvonalára gondol, 
annak melyik három területével a legkevésbé elégedett.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

HA A VÁLASZADÓ "HASZNÁLJA A VEZETÉKES TELEFONSZOLGÁLTATÁST", AZAZ A 
QC1.3-AS KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD VAN MEGJELÖLVE.



QC8a

QC8b

QC8c

(549) (550) (551)

EB63.1 NEW

NT/NV 8 8 8
Egyiket sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS) 7 7 7
Az  Internet kapcsolat díja 6 6 6
A szöveges üzenetek (sms) ára 5 5 5
A külföldről kezdeményezett hívások díja 4 4 4

A Magyarországról kezdeményezett nemzetközi hívások 
díja

3 3 3
Az országon belüli hívások díja 2 2 2
A fix alapdíj 1 1 1

QC8c
A 

legjobban 
túlértékelt

Második Harmadik
(OLVASSA FEL) QC8a QC8b

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES OSZLOPONKÉNT)

És melyik a második leginkább túlértékelt?

És a harmadik?

HA A VÁLASZADÓ "MOBILTELEFON" HASZNÁLÓ, AZAZ A QC1.4-ES KÉRDÉSBEN 1-ES 
KÓD.

Ha a mobil telefonszolgáltatásokra gondol, a következők közül melyikről gondolja úgy, hogy 
az ára a leginkább túlértékelt, azaz túl drága?



QC9

(552-560)
1,

2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,NT/NV

EB63.1 NEW

Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

A mobil készülék külföldi használhatósága (roaming)
A mobiltelefontársaság által nyújtott szervizzel

A kiegészítő szolgáltatások elérhetőségével (pl. hangposta, hívás 
átirányítás, Internet-kapcsolat, stb.)
A mobil telefonvonalak hangminőségével.

A mobilszolgáltatóm hálózati lefedettségével
A telefonszámlák érthetőségével (részletek mélysége, áttekinthetőség stb.)

Kérem, mondja el, hogy ha a mobil telefonszolgáltatás minőségi szinvonalára gondol, annak 
melyik három területével a legkevésbé elégedett?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

HA A VÁLASZADÓ "MOBILTELEFON" HASZNÁLÓ, AZAZ A QC1.4-ES KÉRDÉSBEN 1-ES 
KÓD.



QC10a

QC10b

QC10c

(561) (562) (563)

EB63.1 NEW

NT/NV 9 9 9
Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS) 8 8 8
Nagyméretű csomagok feladása 7 7 7
A külföldi csomagok feladása 6 6 6
A belföldi csomagok feladása 5 5 5
Az expressz nemzetközi levél feladása 4 4 4
A nemzetközi levél feladása 3 3 3
A belföldi expressz levél feladása 2 2 2
A belföldi levél feladása 1 1 1

QC10c
A 

legjobban 
túlértékelt

Második Harmadik
(OLVASSA FEL) QC10a QC10b

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES OSZLOPONKÉNT)

És melyik a második leginkább túlértékelt?

És a harmadik?

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "POSTASZOLGÁLTATÁST", AZAZ A QC1.5-ÖS 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Ha a postai szolgáltatásokra gondol, a következők közül melyikről gondolja úgy, hogy az ára a 
leginkább túlértékelt, azaz túl drága?



QC11

(564-575)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,

QC12

(576-582)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,NT/NV

EB63.1 NEW

Magánügyben / szabadidőben
Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

Gyakori üzleti utak
Egyéb üzleti utak

Munkába jár
Iskolába / egyetemre jár

Melyek a fő okok, amelyek miatt Ön a tömegközeledést használja?

(OLVASSA FEL - MAXIMUM 2 VÁLASZ LEHETSÉGES)

EB63.1 NEW

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "HELYI TÖMEGKÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.6-OS 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

Az elveszett, vagy sérült csomagok esetén nyújtott kártérítéssel
Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

A levélkézbesítés gyakoriságával
A csomagfelvétel szervezettségével

A bélyegek, borítékok és dobozok beszerzésével.
A postahivatalokban nyújtott szolgáltatásokkal.

A postahivatalok közelségével
A postaládák közelségével

Az idejében történő kézbesítéssel (a vállalt időben történik)
A kézbesítés gyorsaságával

Kérem, mondja meg, hogy ha a postai szolgáltatások minőségi színvonalára gondol, annak 
melyik három területével a legkevésbé elégedett?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "POSTASZOLGÁLTATÁST", AZAZ A QC1.5-ÖS 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.



QC13

(583-593)
1,
2,
3,

4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

QC14

(594-602)
1,
2,

3,
4,
5,

6,
7,
8,
9,NT/NV

EB63.1 NEW

Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

Túl drága
Már most is olyan gyakran használom, amennyire csak lehet (Spontán)

Túl időigényes a tömegközlekedés a többi közlekedési eszközzel 
összehasonlítva
Túl sokszor késnek a járatok, és túl sűrűn törlik azokat.

Nem tudok eljutni oda, ahova szeretnék, a helyi tömegközlekedéssel.
Nem felel meg nekem a menetrendjük

A alább felsoroltakból melyik lenne a két legfontosabb ok, ami miatt nem használná a 
tömegközlekedést?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 2 VÁLASZ LEHETSÉGES)

EB63.1 NEW

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "HELYI TÖMEGKÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.6-OS 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

A biztonsággal
Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

A személyzet által nyújtott szolgáltatással
A jegyvásárlás gördülékenységével

Az átszállások kényelmességével és gyors, gördülékeny lebonyolításában

A járművek tisztaságával és állapotával

Az üzemidővel (Az első és utolsó járat között eltelt idő)
A járatok gyakoriságával

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

A járatok pontosságával

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "HELYI TÖMEGKÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.6-OS 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Kérem, mondja el, hogy ha a helyi tömegközlekedés (villamos-, busz- és metroközlekedés) 
minőségi színvonalára gondol, annak melyik három területével a legkevésbé elégedett?



QC15

(603-609)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,

QC16

(610) 1
(611) 2
(612) 3

EB63.1 NEW

Intercity vonatok 1 2 3
Gyorsvonatok 1 2 3
Személyvonat 1 2 3

(OLVASSA FEL) Inkább 
elégedett

Inkább 
elégedetle

n

NT/NV

Mit mondana, Ön inkább elégedett, vagy inkább elégedetlen a következő vasúti 
személyszállítási árakkal?

(SORONKÉNT EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

EB63.1 NEW

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "VASÚTI KÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.7-ES 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

Alkalomszerű üzleti utak
Magánügyben / szabadságra / szabadidő eltöltésére

Iskolába / egyetemre jár
Gyakori üzleti utak

(OLVASSA FEL - MAXIMUM 2 VÁLASZ LEHETSÉGES)

Munkába jár

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "VASÚTI KÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.7-ES 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Melyik a két legfontosabb ok, amelyek miatt vasúton utazik?



QC17

(613-623)
1,
2,

3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,

QC18

(624-631)
1,
2,

3,
4,
5,

6,
7,
8,NT/NV

EB63.1 NEW

Már most is olyan gyakran használom amennyire csak lehet (Spontán)

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

Túl sokszor késnek a járatok, és túl sűrűn törlik azokat.
Túl drága

Nem felel meg nekem a menetrendjük
Túl időigényes a vasúti közlekedés a többi közlekedési  eszközzel 
összehasonlítva

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 2 VÁLASZ LEHETSÉGES)

Nem tudok eljutni oda, ahova szeretnék

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "VASÚTI KÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.7-ES 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

A alább felsoroltakból melyik lenne a két legfontosabb indok, ami miatt nem venné igénybe a 
vasúti közlekedést?

NT/NV

EB631. NEW

Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

A menetrendekkel, és utazási díjakkal kapcsolatos tájékoztatással
Az állomások megközelíthetőségével

A járatok sűrűségével
A vonatok gyorsaságával

A jegyvásárlással kapcsolatos szolgáltatások gyorsaságával és 
kényelmével.
A vonaton nyújtott, utazás közbeni szolgáltatásokkal

A érkezések és indulások pontosságával
A vonaton tapasztalt tisztasággal és a kényelemmel

Kérem, mondja el, hogy ha a vasúti közlekedés minőségi szintjére gondol, annak melyik 
három területével a legkevésbé elégedett?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "VASÚTI KÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.7-ES 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.



QC19

(632-636)
1,
2,
3,
4,
5,

QC20

(637-646)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,

EB63.1 NEW

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

A repülőtér megközelíthetőségével
Egyik sem (SPONTÁN VÁLASZADÁS)

A repülés előtti és utáni repülőtéri szolgáltatásokkal
A repülés közbeni szolgáltatásokkal

A célállomásra indított közvetlen járatok kínálatával
A célállomások számával

A indulások és érkezések pontosságával
A járatok sűrűségével

Kérem, mondja el, hogy ha a légiközlekedés minőségi színvonalára gondol, annak melyik 
három területével a legkevésbé elégedett?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - MAXIMUM 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

EB63.1 NEW

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "LÉGI KÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.8-AS 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

Alkalomszerű üzleti utak
Magánügyben / szabadságra

(OLVASSA FEL - MAXIMUM 2 VÁLASZ LEHETSÉGES)

Gyakori üzleti utak

HA A VÁLASZADÓ IGÉNYBE VESZI A "LÉGI KÖZLEKEDÉST", AZAZ A QC1.8-AS 
KÉRDÉSBEN 1-ES KÓD.

Mi a két legfontosabb indok, mely miatt Ön igénybe veszi a légiközlekedést?
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NT/
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(647-652) 1 1, 2, 3, 4, 5, 6,
(653-658) 2 1, 2, 3, 4, 5, 6,
(659-664) 3 1, 2, 3, 4, 5, 6,
(665-670) 4 1, 2, 3, 4, 5, 6,

(671-676)
5 1, 2, 3, 4, 5, 6,

(677-682) 6 1, 2, 3, 4, 5, 6,
(683-688) 7 1, 2, 3, 4, 5, 6,
(689-694) 8 1, 2, 3, 4, 5, 6,Légi közlekedés

EB63.1 NEW

Helyi tömegközlekedés (Villamos, Busz, Metró)
Vasúti közlekedés

Mobil telefon szolgáltatás
Hagyományos postai szolgáltatás, mint pl. levelek, 
képeslapok vagy csomagok.

Földgáz szolgáltatás
Vonalas telefon szolgáltatás

(OLVASSA FEL)

Áramszolgáltatás

Állításokat fogok Önnek felolvasni a következő szolgáltatások mindegyikére vonatkozóan. 
Kérem, mondja meg, hogy Ön szerint melyek azok, amelyek illenek rájuk.

(MUTASSA A KÁRTYÁT - TÖBB VÁLASZ LEHETSÉGES)

MINDEN EGYES ÁGAZATRA KÉRDEZZE, HA A VÁLASZADÓ "HASZNÁLÓ", AZAZ A QC1-
ES KÉRDÉSBEN 1-ES KÓDOT JELÖLT AZ ADOTT ÁGAZATRA VONATKOZÓAN.



QC22

(695) 1
(696) 2

(697)
3

(698) 4

(699)

5

(700)
6

(701) 7
(702) 8

QC23

(703) 1
(704) 2
(705) 3
(706) 4

(707)

5

(708)
6

(709) 7
(710) 8 2 3 4

EB63.1 NEW

Légi közlekedés 1
1 2 3 4Vasúti közlekedés

2 3 4Helyi tömegközlekedés (villamos, busz, 
metró)

1

1 2 3 4Hagyományos postai szolgáltatás, mint 
pl. levelek, képeslapok vagy csomagok.

2 3 4Mobil telefonszolgáltatás 1
1 2 3 4Vonalas telefonszolgáltatás

2 3 4Földgázszolgáltatás 1
1 2 3 4Áramszolgáltatás

Az árak 
többé-

kevésbé 
változatlan

ok 
maradnak

Nőnek 
majd az 

árak

NT/NV(OLVASSA FEL) Csökkenti 
majd az 
árakat

Véleménye szerint, ha az adott ágazatokban nő a verseny, az árak hogyan változnak meg? 
Csökkennek, többé-kevésbe változatlanok maradnak, vagy nőnek?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

3 4 5

EB63.1 NEW

Légi közlekedés 1 2
3 4 5Vasúti közlekedés 1 2

3 4 5Helyi tömegközlekedés 
(villamos, busz, metró)

1 2

3 4 5Hagyományos postai 
szolgáltatás, mint pl. levelek, 
képeslapok vagy csomagok.

1 2
3 4 5Mobil telefonszolgáltatás 1 2

3 4 5Vonalas telefonszolgáltatás 1 2
3 4 5Földgázszolgáltatás 1 2
3 4 5Áramszolgáltatás 1 2

Valószínűl
eg nem

Biztosan 
nem.

NT/NV(OLVASSA FEL) Igen, 
biztosan

Igen, 
valószínűl

eg

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

MINDENKIT KÉRDEZZEN!

Kérem, döntse el a következő szolgáltatásokról, hogy azok színvonala javulna-e, ha nőne a 
verseny abban az ágazatban?



QC24
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(719)
1
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6

EB63.1 NEW

Nem lesz hatással (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

Az árak emelkedni fognak
A minőségi színvonalat alacsonyabb legyen

Az árak csökkenni fognak
A minőségi színvonalat emeli

Ön szerint Magyarország csatlakozása az Európai Unióhoz általánosságban milyen fontos 
változásokat hoz majd ezekben az ágazatokban?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

2 3 4

EB63.1 NEW

Légi közlekedés 1
1 2 3 4Vasúti közlekedés

2 3 4Helyi tömegközlekedés (villamos, busz, 
metró)

1

1 2 3 4Hagyományos postai szolgáltatás, mint 
pl. levelek, képeslapok vagy csomagok.

2 3 4Mobil telefonszolgáltatás 1
1 2 3 4Vonalas telefonszolgáltatás

2 3 4Földgázszolgáltatás 1
1 2 3 4Áramszolgáltatás

Többé - 
kevésbé 
azonos 
szintű 

marad a 
minőség

Csökkente
ni fogja a 
minőségi 

szintet

NT/NV(OLVASSA FEL) Javítani 
fogja a 

minőséget

Véleménye szerint ha az adott ágazatokban nő a verseny, a minőség hogyan változik majd? 
Csökken, többé-kevésbe azonos szintű marad, vagy javul a minőség?

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)
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(720) 1 1 2 3 4 5 6
(721) 2 1 2 3 4 5 6
(722) 3 1 2 3 4 5 6
(723) 4 1 2 3 4 5 6

(724)
5 1 2 3 4 5 6

(725) 6 1 2 3 4 5 6
(726) 7 1 2 3 4 5 6
(727) 8 1 2 3 4 5 6

EB63.1 NEW

Vasúti közlekedés
Légi közlekedés

Hagyományos postai szolgáltatás, mint pl. levelek, 
képeslapok vagy csomagok.
Helyi tömegközlekedés (villamos, busz, metró)

Vonalas telefonszolgáltatás
Mobil telefonszolgáltatás

Áramszolgáltatás
Földgázszolgáltatás

(MUTASSA A KÁRTYÁT - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES SORONKÉNT)

(OLVASSA FEL)

Ön szerint Magyarország csatlakozása az Európai Unióhoz, pozitív, vagy negatív hatást 
gyakorol majd ezekre az ágazatokra?



D1

(728-729)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(730-731)
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10

D8

(732-733)

AMENNYIBEN A VÁLASZADÓ MÉG TANUL, KÓDOLJON ‘00’-ÁT, HA NINCS NAPPALI 
ISKOLÁJA KÓDOLJON 98-AT, HA NT 99

EB62.2 D8

EB62.2 D7

Hány éves korában fejezte be Ön a nappali iskoláit?

más (SPONTÁN)
NT/NV

házas, de külön élő
özvegy

hajadon/nőtlen, régebben partnerrel élt együtt, de most egyedül van
elvált

hajadon/nőtlen, jelenleg partnerével él
hajadon/nőtlen, sosem élt partnerrel

házas
újraházasodott

Megmondaná melyik felel meg a legjobban az Ön jelenlegi családi állapotának?

MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES

EB62.2 D1

D.2.-D.6. KÉRDÉS NINCS

MEGTAGADJA

NEM TUDJA

MUTASSA A KÁRTYÁT! NE OLVASSA FEL! - HA A KÉRDEZETT GONDOLKODIK, 
KÉRDEZZE ÚJRA!

BAL JOBB

Mindenkit kérdezzen!

Politikai kérdésekben az emberek gyakran beszélnek “jobb” és “bal” oldalról. Ezen a skálán 
hol helyezné el nézeteit?

Demográfia



D10
(734)
1
2

D11

(735-736)

EB62.2 D11

EB62.2 D10

Hány éves Ön?

Férfi
Nő

NINCS D.9.-ES KÉRDÉS

A kérdezett neme



D15a

D15b

(737-738) (739-740)

19

EB62.2 D15a D15b

SOHA NEM VÉGZETT FIZETETT MUNKÁT

18
                                                                                              
Segédmunkás, házi személyzet 18

16
Szakmunkás 17 17
Csoportvezető, művezető 16

14

Szolgáltatás, közszolgáltatás {11}(pl. kórház, étterem, 
rendőrség, tűzoltóság, …)

15 15

Alkalmazott, aki nem irodai munkát végez, hanem utazik, 
pl.: kereskedő, sofőr, utazó ügynök stb.

14

12

Irodai munkát végző alkalmazott 13 13

Középvezető, egyéb vezető (osztályvezető, 
főosztályvezető, tanár, technikus)

12

10

Felső vezető, igazgató, vezérigazgató, általános igazgató - 
vagy ezek helyettesei

11 11

Alkalmazott magasan képzett értelmiségi (jogász, orvos, 
mérnök, könyvelő …)

10

9
ALKALMAZOTT
Cégtulajdonos (teljes mértékben, vagy partnerként) 9

7

Bolttulajdonos, kisiparos, egyéb önálló 8 8

Önálló magasan képzett értelmiségi (pl.: jogász, orvos, 
mérnök, könyvelő, ...)

7

5
Halász 6 6
Mezőgazdasági gazdálkodó 5
ÖNÁLLÓ
Nyugdíjas, vagy betegség miatt munkaképtelen 4
Munkanélküli, vagy ideiglenesen nem dolgozik 3

1

Diák 2

NEM DOLGOZIK
A szokásos háztartás körüli dolgokért, bevásárlásért 
felelős, vagy nincs foglalkozása, nem dolgozik

D15a D15b
JELENLEGI 

FOGLALKOZÁS
A

LEGUTÓBBI 
FOGLALKOZÁS

A

Volt Önnek valamilyen fizetett munkája? Mi volt az Ön utolsó foglalkozása?

                                                                                              

A D15B KÉRDÉST CSAK AZOKTÓL KÉRDEZZE, AKIKNEK NINCS JELENLEG FIZETETT 
MUNKÁJA - 1-4-ES KÓD A D15A-NÁL

Mi az Ön jelenlegi foglalkozása?

NINCS D12-D14-ES KÉRDÉS



D25

(741)
1
2
3
4

D40a

(742-743)

D40b

(744-745)

D40c

(746-747)

ÍRJA BE A SZÁMOT!

EB62.2 D40c

EB62.2 D40b

Hány 10 és 14 év közötti gyermek él Önnek egy háztartásban?

Hány 10 év alatti gyermek él Önnel egy háztartásban?

ÍRJA BE A SZÁMOT!

ÍRJA BE A SZÁMOT!

EB62.1 D40a

NINCS D26-D39-ES KÉRDÉS

Megmondaná kérem, hogy…? a) Hány 15 évnél idősebb személy él Önnel egy háztartásban 
önmagát is beleértve?

NT/NV

EB62.2 D25

kis, esetleg közepes méretű városban, vagy
nagyvárosban él?

OLVASSA FEL

faluban, falusias településen él, vagy

NINCS D16-D24-ES KÉRDÉS

Mit mondana, Ön … ?



D41

(748)
1
2
3
4
5
6

D42

(749)
1

2
3
4
5

D43a

D43b
(750) (751)

EB62.2 D43a D43b

1
Nem 2 2
Igen 1

D43b
VEZETÉKES MOBIL

D43a

Van vezetékes/vonalas telefon a háztartásban?

Van mobiltelefon a háztartásban?

NT/Megtagadja (SPONTÁN)

EB62.2 D42

Mind édesapja és édesanyja egy másik EU tagországban születtek
Legalább egyik vagy mindkét szülője az EU-n kívül született

Az Ön édesanyja és édesapja Magyarországon született
Egyik szülője Magyarországon született, a másik az EU egy másik 
tagországában

A következő állítások közül melyik jellemző Önre?

MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES

EB62.2 D41

Észak-Amerikában, Japánban vagy Óceániában
MEGTAGADJA

Európában, de az Európai Unión kívül
Ázsiában, Afrikában vagy Latin Amerikában

Magyarországon
Egy másik Európai Uniós tagországban

Ön személy szerint hol született?

MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES



D44

(752-753)
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

D45

(754)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

EB63.1 NEW

Soha
NT/NV

Kb évente egyszer
Ritkábban

Két-három havonta
Csak különleges vallási ünnepeken

Hetente egyszer
Kb havonta egyszer

(MUTASSA A KÁRTYÁT - OLVASSA FEL - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Hetente néhány alkalommal

EB63.1 NEW

Az esküvőket és temetéseket leszámítva - milyen gyakran jár Ön vallási szertartásokra?

Egyéb válasz (SPONTÁN VÁLASZADÁS)
NT/NV

Ateista, istentagadó
Hitetlen/ szabadgondolkodó

Buddhista
Hindu

Muzulmán
Szikh

Egyéb kereszténynek
Zsidó

Ortodox Görögkeleti
Protestáns (református, evangélikus, stb.)

(NE OLVASSA FEL - MUTASSA A KÁRTYÁT - ELŐRE KÓDOLT LISTA - CSAK EGY 
VÁLASZ LEHETSÉGES)

Római katolikus

Ön valamely valláshoz tartozónak vallja magát? (HA IGEN) Melyikhez?



P1

(755-756) (757-758)

P2

(759-760) (761-762)

P3

(763-765)

P4
(766)
1
2
3
4

P5
(767)
1
2
3
4

P6

(768-769)

EB62.2 P6

Település típusa

HELYI KÓDOK

rossz

EB62.2 P5

jó
átlagos

A válaszadó együttműködése

kitűnő

Öt vagy több

EB62.2 P4

Három
Négy

Az interjúnál jelenlévők száma a kérdezővel együtt

Kettő (a kérdező és a válaszadó)

PERC

EB62.2 P3

EB62.2 P2

AZ INTERJÚ HOSSZA (PERC)

24 ÓRÁS BEOSZTÁSNAK MEGFELELŐEN ÍRJA A DÁTUMOT!

ÓRA PERC

EB62.2 P1

AZ INTERJÚ KEZDETE

AZ INTERJÚ DÁTUMA

NAP HÓNAP

KÉRDEZÉS JELLEMZŐI



P7

(770-771)

P8

(772-779)

P9

(780-787)

P10

(788-795)

P11

(796-803)

Súly

EB62.2 P11

Kérdező kódja

EB62.2 P10

Mintavételi pont száma

EB62.2 P9

Irányítószám

EB62.2 P8

HELYI KÓDOK

EB62.2 P7

Régió


